
staatssecretaris is ervan uitgegaan dat een aantal moties
zal worden aangehouden. Dat is niet geheel duidelijk. Als
dat niet gebeurt, wil ik van de regering graag een
kwalificatie van de moties.

De voorzitter: Dan horen wij eerst de kwalificaties.
Wellicht is dat voor de indieners reden om de moties aan
te houden.

Staatssecretaris Timmermans: Ik ben bereid om alle
vragen die in de moties zijn opgeworpen mee te nemen
in de evaluatie die dit jaar door externen zal worden
gedaan. In die zin kom ik tegemoet aan wat gevraagd
wordt in de moties. Maar als de moties in stemming
worden gebracht en er wordt al definitief besloten dat
bepaalde veranderingen plaatsvinden, hoef ik geen
evaluatie meer te houden. Althans, dat wordt dan een
heel vreemde evaluatie, want er worden dan op
onderdelen al conclusies getrokken. Dus ik wil graag wat
in de moties wordt gevraagd, meenemen in de evaluatie,
maar als de Kamer persisteert in het nu in stemming
brengen van de moties, moet ik aanvaarding ervan
ontraden.

De voorzitter: Is dit oordeel van de staatssecretaris
reden om moties aan te houden?

De heer Ten Broeke (VVD): Ik heb eerder al aangegeven
dat ik genegen ben om een motie aan te houden.
Vervolgens heb ik ingestemd met de toegezegde brief
van de staatssecretaris. Ik zal de motie op stuk nr. 5
aanhouden. De motie op stuk nr. 6 wil ik wel in stem-
ming brengen, gewoon omdat ik het een goed voorstel
vind.

De voorzitter: Op verzoek van de heer Ten Broeke stel ik
voor, zijn motie (31336, nr. 5) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ons heeft het verzoek bereikt om
volgende week geen stemmingen te houden, omdat een
aantal Kamerleden er volgende week niet is. De
stemmingen zullen de week daarna gehouden worden.

Sluiting 22.25 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

de volgende brieven:
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, ten geleide van verslag bezoek aan Indonesië
(26049, nr. 59);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van vier fiches (22112, nr.
606);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over
uitvoering van een recidivemeting door het WODC bij de
Glen Mills School (24587 en 28741, nr. 244);

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:

een, over popmuziek (28989, nr. 63);
een, inzake advies van de Onderwijsraad ’’Een succes-
volle start in het hoger onderwijs’’ (31288, nr. 19);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake standpunt ten aanzien van gediplo-
meerde leerlingen aan het voortgezet algemeen
volwassenonderwijs (26695, nr. 43);

drie, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de Dienst voor het Kadaster en de openbare
registers (25268, nr. 52);
een, ten geleide van de zesde en zevende voortgangsrap-
portage Externe Veiligheid (27801, nr. 54);
een, inzake aanbieding Handreiking titel 17.2 Wet
milieubeheer (30920, nr. 18);

een, van de ministers van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer en van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties, over de ongeregeldheden
tijdens de nieuwjaarsviering (31200-XI, nr. 86);

een, van de minister en staatssecretaris van Verkeer en
Waterstaat, ten geleide van overzicht openstaande
moties voor Verkeer en Waterstaat (31200-XII, nr. 70);

een, van de minister van Economische Zaken, over de
inwerkingtreding van de kaderwet (25268, nr. 53);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de uitvoering van het beleid Nota
dierenwelzijn (28286, nr. 97);

een, van de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport en voor Jeugd en Gezin en de staatssecretaris van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, ten geleide van
aanbieding rapport ’’Arbeid en Zorg en Welzijn 2007’’
(29282, nr. 48);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
rapport ICT-project huur- en zorgtoeslag (31333).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld.

Timmermans
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